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Prefectul judeţului Covasna, dl. György Ervin, a susţinut  o conferinţă de presă în

care a abordat, printre altele, următoarele teme.

1. Inundaţii
Împotriva ruperilor de nori nu avem ce să facem, nu avem cum să ne pregătim

pentru situaţii de genul acesteia - a declarat la conferinţa de presă săptămânală prefectul
judeţului Covasna, dl. György Ervin. Sâmbătă şi duminică a cazut din nou o cantitate
imensă de apă în zona Sfântu-Gheorghe. Au fost afectate 14 străzi, unde canalizarea pur
şi simplu nu a reuşit să preia apa. Au fost inundate 12 gospodării şi mai multe magazine,
instituţii, printre care şi Tribunalul Judeţean şi Casa cu Arcade.

Comisia de evaluare a pagubelor, numită prin ordin al prefectului încă din data de
2 iulie lucreză zilnic şi se speră ca, până în data de 15 iulie să se finalizeze o situaţie
centralizată a pagubelor.

2. Nu s-a pichetat prefectura
Săptămâna trecută am fost vizitat de dl. Ötvös Mózes, preşedintele Asociaţiei

Crescătorilor de Bovine, care a considerat că relaţia bună cu Instituţia Prefectului face
inutilă pichetarea prefecturii, drept pentru care dl. Ötvös mi-a adus direct în biroul meu
petiţia lor, adresată Guvernului - a declarat la conferinţa de presă săptămânală prefectul
judeţului Covasna, dl. György Ervin. Crescătorii de Bovine cer menţinerea subvenţiei pe
cap de bovină.

3. Lărgirea DN2D
Lucrările pentru lărgirea DN2D, care leagă Ojdula de Focşani sunt îngreunate pe

partea din judeţul Covasna, ele riscând a fi suspendate. – a spus la conferinţa de presă de
luni, prefectul judeţului Covasna. György Ervin a primit o scrisoare de la omologul său
din Vrancea, prin care solicită efectuarea demersurilor necesare pentru continuarea
lucrărilor. Prefectul s-a adresat imediat celor implicaţi şi a aflat că trebuie scoasă o
suprafaţă de 14 hectare din fondul forestier. În acest scop este nevoie emiterea unei
hotărâri de guvern, astfel că s-a şi întocmit de urgenţă documentaţia pentru rezolvarea
situaţiei– a spus prefectul.

Erdély András
purtător de cuvânt
Instituţia Prefectului Covasna
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György Ervin, Kovászna megye kormánymegbízottja, sajtóértekezletet tartott, amelyen
többek között a következő témákat dolgozta fel.

1. Árvíz
Az ilyen felhőszakadásokra, amilyen ismét volt, kettő is a hét végén, nem lehet

felkészülni – mondta hétfői sajtóértekezletén György Ervin. Kovászna megye
kormánymegbízottja szerint a vasárnapi eső után 14 utcát öntött el az ár, és 12 házba
hatolt be a víz, mert a csatornahálózat nem volt képes elnyelni a leszakadó
vízmennyiséget. Üzletbe és intézményekbe is befolyt a víz, így a Törvényszékre és a
Lábasházba is.

A kormánymegbízott rendeletével még július 2-án kinevezett bizottság
folyamatosan gyűjti az adatokat a keletkezett károkról, várhatóan július 15.-ére készül el
az összesítő jelentés.

2. Nem tartottak sztrájkőrséget
Nem tartottak sztrájkőrséget a Kovászna megyei Szarvasmarhatenyésztők Egyesületének
képviselői a Kormányhivatal előtt. Ehelyett, a jó kapcsolatokra építve,  Ötvös Mózes, az
egyesület elnöke, behozta az irodámba azt a petíciót, amelyet Bukarestbe szerettek volna
továbbítani, és én ezt minden további nélkül meg is tettem – mondta el hétfői
sajtóértekezletén György Ervin. A gazdák azt szeretnék elérni, hogy a kormány hagyja
meg az állami támogatást, amelyet a tenyésztők a szarvasmarhák után kapnak.

3. A DN2D szélesítése
Megakadtak a Kézdivásárhelyt Ozsdolán keresztül Foksánnyal összekötő DN2D országút
kiszélesítésének munkálatai – mondta sajtóértekezletén György Ervin. A Kovászna
megyei kormánymegbízottat Vrancea megyei kollégája levélben kérte, hogy nézzen utána
mi ennek az oka. György Ervin helyzetjelentést kért az érdekeltektől és kiderült: a
munkálatok folytatásához 14 hektár erdőterületet kell kivonni az erdőállományból , ám
ezt csak kormányrendelettel lehet megtenni. Az ehhez szükséges iratokat gyorsított
eljárással terjesztették a bukaresti hatóságok elé.

Erdély András
szóvivő
Kovászna Megyei Kormányhivatal


